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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kiknek vásárol 82 milliárdért gépjárműveket a 
Kormány?" 

Tisztelt Miniszter úr!

A napokban értesülhetett  a  közvélemény arról,  hogy a Közbeszerzési  és  Ellátási  Főigazgatóság
összesen  mintegy  82,5  milliárd  forint  értékű  pályázatot  írt  ki  személyautók,  valamint  más
gépjárművek beszerzésére és szervízelésére.

Az európai közbeszerzési értesítő adatai azonban kevés tényre engednek következtetni. Nem derül
ki,  hogy a  közbeszerzés  pontosan  hány darab  gépjármű  beszerzését  célozza  a  Kormány tervei
szerint. Szintén nem áll rendelkezésre információ a megvásárolni kívánt autók rendeltetési helyével
kapcsolatban, azaz, hogy várhatóan mely intézmények, illetve azok mely vezetői használják majd a
beszerzett eszközöket a jövőben.

Mint  azzal  bizonyára  Ön  is  egyetért,  egy-egy  gépjárműbeszerzésnél  prioritást  kellene,  hogy
élvezzen  az  a  Rendőrség,  Mentőszolgálat,  illetve  Katasztrófavédelem,  amelyek  erejükön  felül
teljesítenek, munkájuk segítése emiatt kiemelt feladat. Ezzel összefüggésben kérem válaszát abban
a  kérdésben  is,  hogy  a  beszerezni  tervezett  járműparkból  biztosítanak-e  eszközöket  ezen
szerveknek.

A fentiek tükrében tisztelettel kérdezem Miniszter urat:

- Pontosan hány darab és milyen típusú gépkocsi beszerzését érinti a Közbeszerzési és Ellátási
Főigazgatóság 82,5 milliárd forintos pályázata?

- Mely intézmények, illetve azok mely vezetőinek a használatába kerülnek a tervek szerint
ezek a gépjárművek?



-  Ez  a  beszerzés  érinti-e  a  Rendőrség,  a  Mentőszolgálat  és  a  Katasztrófavédelem
gépjárműparkját?

Tisztelettel várom válaszát.
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